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Ata da 64ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 07 de novembro de 2019. Aos sete dias, do mês de novembro, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala 

destinada às Sessões, às 15h29, realiza-se a Sexagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva é feita 

a chamada e encontram-se presentes, os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Daniel Matias da Silva, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e Ribamar 

Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada 

no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e 

Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental para 

discussão e votação, a Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria pautada no 

Expediente, para discussão e votação. É lido e aprovado, sem debate, o REQUERIMENTO N.º 196/2019, do 

Sr. Jair Assaf, solicitando informações sobre a instalação do busto de Antônio Agú, em razão da moção n.º 

326/2017. É lido e aprovado, sem debate, o REQUERIMENTO N.º 197/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando o 

envio de ofício ao Poder Executivo para obtenção de informações sobre os processos de regulamentação 

fundiária dos empreendimentos de interesse social. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO N.º 330/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 374/2019. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 391/2019.  É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 404/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de 

autor, a MOÇÃO N.º 409/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 

414/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 415/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, à UNIFIEO, pela realização da XLIX Semana 

Jurídica. O Sr. Josias Nascimento de Jesus, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova por meio de 

solicitação verbal, a reinclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação, da MOÇÃO N.º 

404/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO 

DE RECONHECIMENTO N.º 404/2019, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, aos tutores e participantes do 

Programa Vizinhança Solidária da cidade de Osasco. É registrada a presença do Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 417/2019. É lida, colocada 

em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

N.º 419/2019, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, aos profissionais que com sua participação ajudaram a realizar 

a Semana do Servidor, Câmara Mais Leve. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 420/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pelo 

falecimento de Dom Ercílio Turco. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 

421/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 422/2019, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, à equipe da Guarda Civil Municipal, pelo 

resgate de um agente da GCM e sua namorada. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 423/2019, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, à equipe da Guarda Civil Municipal, pelo resgate de um agente da GCM e sua namorada. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 424/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, ao Fundo 

Social de São Paulo, em parceria com o Poupatempo, pela distribuição de kits para doação de mechas de 

cabelos para pacientes do Instituto do Câncer. Discute-a o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 424/2019. É registrada a presença do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 425/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Secretário 
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de Meio Ambiente e Defesa Animal do Município de São Vicente, Gustavo Palmieri, pela inauguração da 

Unidade Básica de Saúde Animal. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 425/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 426/2019, do 

Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, acerca da situação em que se encontra o Terminal Rodoviário Alfredo 

Thomaz. Discutem-na os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite; Alex Sandro de Souza Sá, sendo aparteado 

pelo Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite; Jair Assaf; Ralfi Rafael da Silva; Josias Nascimento de Jesus; 

Jeferson Ricardo da Silva; Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Reginaldo Oliveira de Almeida; Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, sendo aparteado pelo Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Antonio Aparecido 

Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 426/2019. Esgotado o horário regimental, a Presidência 

encerra a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para o início da 

Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite e a 

Secretaria do Sr. Valdenir Luiz de França é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisco de Paula de Oliveira Leite, José Rogério Soares Santos, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França. Não havendo quórum 

regimental para a deliberação da matéria pautada na Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente 

Sessão às 17h34. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia   própria e arquivados na 

Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                                Valdenir Luiz de França, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretário. Osasco, ao 07 

de novembro de 2019-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(FRANCISCO DE PAULA DE OLIVEIRA LEITE)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(VALDENIR LUIZ DE FRANÇA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


